



Для немедленной публикации: 01.11.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ ПРИЕМА ЗАЯВЛЕНИЙ НА УЧАСТИЕ ВО ВТОРОМ РАУНДЕ ПРОГРАММЫ «ВОССТАНОВИМ НЬЮ-ЙОРК»

Программа призвана стимулировать восстановление сообществ путем реконструкции или ликвидации обветшавших сооружений

Письма о намерениях необходимо отправить не позднее 30 ноября; формы заявлений можно получить [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что открыт прием заявлений на участие во втором раунде программы субсидирования «Восстановим Нью-Йорк» (Restore New York). Эта программа с бюджетом 250 млн долларов стимулирует развитие сообществ и рост районов путем ликвидации и реконструкции обветшавших сооружений. Этот раунд финансирования предусматривает выделение муниципалитетам субсидий на общую сумму 150 млн для поддержки проектов по сносу, реконструкции и восстановлению жилых, коммерческих и многофункциональных зданий. Программа, за реализацию которой отвечает корпорация Empire State Development, призвана помочь местным администрациям оживить сообщества, привлечь коммерческие инвестиции, улучшить местный жилищный фонд, вернуть недвижимость в налоговый оборот и увеличить местную налоговую базу. Письма о намерениях необходимо отправить не позднее 30 ноября; формы заявлений для второго раунда можно получить [здесь](#).

«Оживление наших сообществ начинается с инвестиций в исторические здания, которые долгое время были основой наших районов и формировали их облик, — **сказала губернатор Хокул.** — Финансирование по программе "Восстановим Нью-Йорк" дает местным администрациям ресурсы для трансформации заброшенных и запущенных объектов в современные здания XXI века. Помогая восстанавливать и укреплять сообщества во всем штате, мы стимулируем развитие экономик регионов и продолжаем отстраивать штат Нью-Йорк на новом уровне».

Цель программы «Восстановим Нью-Йорк» - помочь привлечь жителей и бизнес за счет перепланировки жилых, коммерческих и многофункциональных объектов. Каждый проект должен согласовываться с региональным стратегическим планом Регионального совета по экономическому развитию, а также соответствовать

архитектурному облику близлежащих и соседних объектов или местному плану муниципалитета по реконструкции или развитию города.

Финансирование может быть использовано для пустующих, заброшенных, подлежащих сносу или излишних зданий. Эти объекты могут быть снесены, разобраны, восстановлены или реконструированы. Особое внимание будет уделяться проектам в экономически неблагополучных районах, проектам, которые позволяют использовать другие фонды развития федерального уровня и уровня штата, а также осуществимости и готовности проекта.

Право на участие в программе имеют округа, города, поселки и деревни штата Нью-Йорк, отвечающие следующим требованиям:

- Города с населением более 100 000 человек могут подать заявку на получение до 5 млн долларов на один проект. При этом города с населением более 1 млн человек и входящие в их состав округа должны подавать заявки на проекты в неблагополучных районах города.
- Города и деревни с населением от 40 000 до 99 999 человек могут подать заявку на получение до 3 млн долларов на один проект.
- Остальные муниципалитеты могут подать заявку на получение до 2 млн долларов на один проект.

Empire State Development также может предоставить ограниченное количество специальных грантов. Муниципалитеты с населением до 100 000 человек и округа с населением до 400 000 человек могут подать заявку на дополнительные 10 млн долларов для финансирования второго отдельного проекта ИЛИ части более крупного проекта в дополнение к лимитам финансирования, указанным выше. Особые проекты — это проекты, в которых объект недвижимости наносит серьезный экономический ущерб сообществу, так как оставляет в центральном деловом районе сильно или умеренно неблагополучного сообщества хорошо заметный запущенный объект (или объекты), который оказывает отрицательное воздействие на общий потенциал экономического развития сообщества.

Письмо о намерении подать заявку должно быть получено в ESD не позднее среды 30 ноября, а заявления необходимо подать не позднее 27 января 2023 года. Более подробную информацию о программе и условиях участия можно найти на сайте <https://esd.ny.gov/restore-new-york>.

Президент, генеральный директор и руководитель корпорации Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Программа "Восстановим Нью-Йорк" дает муниципалитетам поддержку, необходимую для осуществления реальных изменений в своих сообществах, особенно в центральных городских кварталах. Оживление и реконструкция старых зданий позволяет раскрыть прежний облик и будущий потенциал района. Благодаря программе "Восстановим Нью-Йорк" муниципалитеты получают реальный шанс трансформировать свои сообщества и создать новые экономические возможности».

Сенатор штата Нью-Йорк Анна М. Каплан (Anna M. Kaplan): «Обветшалые здания уродуют наши города и поселки и оттягивают местные ресурсы, поэтому всякий раз, когда нам удастся восстановить здание и вернуть его в налоговый оборот, это успех для всех нас. Программа "Восстановим Нью-Йорк" позволит искоренить депрессивные районы и поможет нашим сообществам восстановиться после пандемии. Я призываю все муниципалитеты больше узнать об этой программе и подать заявку на получение средств, чтобы содействовать движению штата Нью-Йорк вперед».

Член Ассамблеи Гарри Бронсон (Harry Bronson): «Программа "Восстановим Нью-Йорк" быстро становится одним из важнейших ресурсов для местных администраций, которые хотят оживить свои сообщества. Как председатель комитета по экономическому развитию в Ассамблее я знаю, какое большое значение имеют развитие сообщества и рост районов для экономики наших регионов. Я благодарю губернатора Хокул и корпорацию Empire State Development за их работу по трансформации облика районов для наших семей. Я надеюсь, что мы вместе сможем использовать это финансирование для формирования равноправной и инклюзивной экономики для всех жителей штата».

О корпорации Empire State Development

Empire State Development (ESD) — это главное агентство, отвечающее за экономическое развитие в штате Нью-Йорк. Миссия ESD состоит в обеспечении мощной, растущей экономики, стимулировании создания новых рабочих мест и экономических возможностей, повышении доходов штата и его муниципалитетов, а также создании стабильной и многообразной экономики на местах. Посредством займов, грантов, налоговых кредитов и других форм финансовой помощи ESD стремится расширить инвестиции и обеспечить рост частного бизнеса, чтобы поощрять создание рабочих мест и поддерживать преуспевающие сообщества по всему штату Нью-Йорк. Корпорация Empire State Development также является основным административным агентством, осуществляющим надзор за учрежденными штатом Нью-Йорк Региональными советами экономического развития (Regional Economic Development Councils) и продвижение знакового туристического бренда «Я люблю Нью-Йорк» (I LOVE NY). Более подробная информация о региональных советах и корпорации Empire State Development приведена на сайтах regionalcouncils.ny.gov и esd.ny.gov.

###